



## **В Пскове перед судом предстанет бывший заместитель главного судебного пристава Санкт-Петербурга по обвинению в коррупционном преступлении**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Санкт-Петербургу – заместителя главного судебного пристава Санкт-Петербурга, которая, выступая посредником, передала взятку своему коллеге из Псковской области – главному судебному приставу региона. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя и иное содействие взяткодателю и взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки, в особо крупном размере).

Из материалов уголовного дела следует, что 15 сентября 2019 года обвиняемая задержана в г.Пскове сотрудниками УФСБ России по Псковской области в момент передачи главному судебному приставу Псковской области, который действовал под контролем оперативников, полмиллиона рублей, как часть 6 млн взятки, за оказание содействия взяткодателю в ускорении процесса передачи на реализацию арестованного имущества в рамках находящегося у приставов исполнительного производства.

В ходе предварительного расследования следователи наложили арест на имущество обвиняемой на общую сумму свыше 28 миллионов рублей, в том числе на две квартиры в г.Санкт-Петербурге, внедорожник, наличные денежные средства и находящиеся на расчетных счетах в банках, как в рублях, так и в иностранной валюте.

В настоящее время уголовное дело направлено в Псковский городской суд для рассмотрения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

по существу.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1537217>